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Шановні високоповажні організатори та учасники 

ІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління 

підприємницькою діяльністю»,                                                                     

присвяченої 100 - річчю Полтавської державної аграрної академії 

 

Від імені колективу Полтавської державної 
аграрної академії та від себе особисто щиро 
вітаю вас з початком роботи ІІ Міжнародної 
науково-практичної конференції «Проблеми 
обліково - аналітичного забезпечення 
управління підприємницькою діяльністю», 
присвяченої 100 - річчю Полтавської державної 
аграрної академії.  

За сторічну історію академією досягнуто 

чимало, підготовлено велику кількість 

висококваліфікованих спеціалістів. Випускники 

академії нині займають керівні посади як в 

українських, так і в іноземних бізнес-

структурах, працюють у державних органах 

влади та в різних міністерствах України.  
Сьогодні до складу академії входять 6 

факультетів 7 коледжів, мовний центр, 

селекційний центр, дослідне господарство,  

центр довузівської підготовки. Науково - педагогічні працівники здійснюють 

підготовку здобувачів вищої освіти за 22 спеціальностями.  
Сучасний етап розвитку вітчизняної економіки пов’язаний з 

кардинальними змінами у фіскальній системі, у реформуванні обліку та 
контролю, з виникненням багатьох соціально-економічних проблем, які 
потребують негайного розв’язання. Це зумовлює необхідність вдосконалення 
системи формування облікової інформації, необхідної для прийняття 
управлінських рішень на всіх рівнях.  

Основною метою міжнародної науково-практичної конференції є 
об’єднання зусиль інтелектуальної еліти різних наукових галузей, що навчається 
або працює у провідних закладах освіти України та за кордоном.  

Беручи участь у цій знаковій для Полтавської державної аграрної академії 
події, кожен з Вас має нагоду апробувати результати плідної наукової роботи, 
виявити свої наукові та творчі здібності у обліково-аналітичній сфері, 
обговорити актуальні питання фінансів, банківської справи та податкової 
політики держави, висвітлити сучасні проблеми маркетингу, менеджменту та 
публічного управління в умовах сьогодення.  

У конференції беруть участь близько 300 дослідників з 8 країн світу. 
Вважаємо, що здобувачі вищих навчальних закладів та науковці, які сьогодні 
приймають участь у науково-практичній конференції та апробують свої наукові 
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здобутки, продемонструють високий науковий потенціал, про що свідчить 
різноаспектність досліджень, якість і творчий підхід до підготовки матеріалу, 
власна позиція щодо оцінки соціально-економічних явищ. 

Шановні науковці, щиро зичу Вам міцного здоров’я і щастя, добра і 

достатку, гармонії та впевненості у власних силах! Нехай Ваші успіхи надихають 

на нові звершення та переконують нас, що українці житимуть у економічно 

розвинутій та фінансово стабільній державі. 

 

 

З повагою, голова організаційного комітету, 

ректор Полтавської державної аграрної академії, 

 професор,                                                                                   Валентина  АРАНЧІЙ 
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Вельмишановні колеги, учасники та гості  

ІІ Міжнародної науково-практичної конференції  

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління 

підприємницькою діяльністю» 

 
Від імені кафедри бухгалтерського обліку 

та економічного контролю Полтавської 
державної аграрної академії та від себе 
особисто радо вітаю Вас із відкриттям науково-
практичної конференції міжнародною   участю   
«Проблеми обліково- аналітичного 
забезпечення управління підприємницькою 
діяльністю»!  

Основними напрямками науково-
дослідницької роботи кафедри є впровадження  

новітніх технологій та методик ведення 
бухгалтерського обліку на підприємствах 
різних галузей агропромислового сектору 
економіки України.  

На кафедрі бухгалтерського обліку та 
економічного контролю  сформовано   високо-  

кваліфікований професорсько-викладацький 
колектив, який успішно здійснює наукову роботу за ініціативною тематикою 
кафедри «Обліково - аналітичне забезпечення відтворення ресурсного 
потенціалу в глобальній економіці».  

Участь у конференції такого рівня - це чудова нагода для науковців, 
практиків та здобувачів вищої освіти з різних країн обмінятися досвідом, новими 
досягненнями та відкриттями. Впевнено стверджую, що конференція варта бути 
комунікаційною, інформаційною та освітньою платформою для обліковців, 
економістів та управлінців різних рівнів.  

В умовах сьогодення актуальність обліково-аналітичного забезпечення 
полягає в об’єднанні облікових та аналітичних досліджень в один процес, 
здійсненні оперативного мікроаналізу та використання його результатів при 
моделюванні управлінських рішень в системі економічної безпеки підприємств, 
організацій та установ.  

Друзі, щиро бажаємо Вам впевненості, творчої наснаги, вдалих 
партнерських зустрічей і невтомності у новаторському пошуку та примноження 
його результатів! 

 
З повагою, доктор економічних наук, професор,  

завідувач кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю  

Полтавської державної аграрної академії 

                        Валерій ПЛАКСІЄНКО 
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ОСОБЛИВОСТІ ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ЗА 

МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ 

 

Основні засоби є важливим елементом, що забезпечує функціонування 

діяльності будь-якого підприємства. В більшості підприємств, основні засоби, 

займають значну частку в активах підприємства. Основні засоби є матеріально-

технічною базою підприємства. Від них залежить виробнича потужність. 

Раціональне використання основних засобів сприяє покращенню техніко-

економічних показників роботи підприємства.  Довгострокові активи відіграють 

важливе значення в діяльності підприємства. До основних моментів, коли 

необхідним є вартісне вимірювання необоротних активів, належать: їх 

надходження, використання в ході операційного циклу, вибуття, складання 

фінансової звітності [4].   

Стан і вартість основних засобів цікавить як керівництво, так й інших 

користувачів, так як достовірна оцінка об’єктів основних засобів дає змогу 

робити висновки про фінансовий стан та приймати обґрунтовані управлінські 

рішення. Тому, користувачі мають бути забезпечені повною, правдивою та 

неупередженою інформацією щодо обліку основних засобів.  

В наш час існує дуже багато проблем обліку основних засобів на 

підприємствах, що викликає достатній інтерес науковців та практиків. Облік та 

аудит основних засобів згідно з Міжнародними стандартами розглядалися в 

наукових працях вітчизняних учених: В. П. Пантелєєва, О. А. Петрик, Б. Ф. 

Усача, А. П. Крюкова та ін.  

Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку набувають все більшого 

поширення в Україні. Із сучасними змінами в економіці виникає необхідність їх 
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застосування в національній практиці. Сьогодні в Україні все більш актуальним 

стає розуміння норм міжнародних стандартів і застосування їх в обліковій 

політиці вітчизняних підприємств.  

Облік основних засобів з часом ускладнюється, а ряд проблем негативно 

впливає на процес управління виробництвом, знижуючи ефективність їх 

використання. До кола проблем можна віднести: різні підходи до термінології та 

визначення сутності основних засобів та до принципів їх оцінки; проблема 

вдосконалення системи нарахування амортизації; проблеми аналізу 

ефективності використання. 

Національний бухгалтерський облік основних засобів ведеться згідно 

П(С)БО 7 [2], а облік по міжнародним стандартам – на основі МСБО 16 [1]. 

Національні стандарти бухгалтерського обліку розроблялися з урахуванням 

міжнародних, саме тому П(С)БО щодо обліку основних засобів має ряд спільних 

моментів з МСБО. Як у П(С)БО 7, так і у МСБО 16 визначено поняття основних 

засобів. Основні засоби – це матеріальні активи, які призначені для використання 

у процесі виробництва протягом тривалого періоду.  

Відносно сфери застосування МСБО 16 не користуються: виробники 

сільськогосподарської продукції; товарні брокери-трейдери, які вимірюють свої 

запаси за справедливою вартістю за вирахуванням витрат на їх продаж. Отже, в 

МСБО 16 виявлено більше обмежень щодо обліку основних засобів. 

Стосовно методів оцінки основних засобів також існує проблемне питання. 

В національній практиці найбільш популярним способом оцінки є відображення 

основних засобів за первісною вартістю. Але використання первісної вартості 

може призвести до негативних наслідків. Навіть за умов незмінних цін, 

потенціал основних засобів не є незмінним, оскільки строк їх служби 

скорочується, вони стають морально застарілими. Основні засоби, які придбані 

в різний час, але мають однакові характеристики, матимуть різну вартість. А 

проведення постійних переоцінок збільшує витрати підприємства, що і впливає 

на його фінансовий результат.  
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Також проблема полягає в тому, що використання поняття «справедлива 

вартість» не є доречним, оскільки ринкові ціни не можна назвати справедливими.  

Також у жодному Законі України немає чітко обгрунованого визначення 

вихідної оцінки основних засобів, що має бути досить важливим [3].  

Отже, проаналізувавши підходи ведення обліку у міжнародній практиці, 

можна зробити висновк. У процесі дослідження встановлено необхідність 

правильного обліку основних засобів  згідно з Міжнародними стандартами, що є 

важливим для зовнішніх користувачів фінансової звітності. П(С)БО 7 та МСБО 

16 мають наявні істотні розбіжності. Удосконалення нормативної бази 

бухгалтерського обліку основних засобів дозволять гармонізувати вітчизняний 

облік з міжнародними стандартами та зменшити проблемні питання обліку 

основних засобів. Зазначені нормативні документи в МСБО 16 містять повну і 

точну характеристику основних засобів щодо їх вартості, амортизації, вибуття, 

ліквідації, переоцінки, ремонту, ефективності їх використання та позитивний 

досвід багатьох країн. Ведення обліку за міжнародними стандартами полегшило 

роботу бухгалтерів, підприємства яких мають справу з іноземними партнерами, 

і покращило імідж країни. 
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